

兇徒刺殺何君堯 中聯辦譴責極端暴力犯罪

香港文匯報訊 據中聯辦網訊，中聯辦負責人昨日發表聲明，嚴厲譴責兇徒蓄意當街刺殺香港立法會何君堯議員的極端暴力犯罪行為。

該負責人表示，11月6日上午，香港立法會議員、區議會屯門樂翠選區候選人何君堯在做區選宣傳時，被兇徒有預謀當街持刀刺殺，造成

何君堯及其義工等3人受傷。該負責人對何君堯議員及其義工致以深切的慰問，祝願他們早日康復，對兇徒在光天化日之下蓄意刺殺的兇殘暴行，表示極度憤慨和嚴厲的譴責。

該負責人指出，兇徒近距離持刀刺向何君堯心臟部位，妄圖直取性命，動機清晰明確。這種直接針對候選人的極端暴力犯罪行為，完全突破了法律底線、人性底線，嚴重損害區議會選舉環境的公平公正和安全。我們堅決支持特區有關方面徹查真相、嚴懲兇徒。

該負責人強調，區議會選舉臨近，極端激進分子瘋狂地打砸毀燒愛國愛港議員辦事處和商戶店舖，威脅區議會候選人和義工，破壞選舉宣傳海報，甚至發展到公然刺殺愛國愛港的區議會參選人，其目的就是要製造黑色恐怖和寒蟬效應，恐嚇愛國愛港人士。

和市民不敢參選、助選和投票。廣大市民要充分認清亂港分子破壞區選、搞亂香港的險惡用心，勇敢站出來嚴厲譴責黑色恐怖和選舉暴力，同心合力發出「反暴力、護法治、保穩定」的最強音，維護公平公正安全的選舉秩序，維護香港法治和「一國兩制」。

何君堯出院：建設力量不會屈服

強調勿讓煽暴派陰招奪議席 疑兇昨提堂明年2月3日再訊

香港文匯報訊（記者 葛婷、鄭治祖）今屆區議會選舉候選人、立法會議員何君堯，本週三（6日）上午在屯門湖翠路啟豐商場外設街站拉票時，一名男子扮送花接近何君堯，其後突然持刀猛刺何君堯胸部。疑兇當場被捕，被控以一項企圖謀殺罪，昨（8日）在粉嶺裁判法院提堂。裁判官將案押後至明年2月3日再訊，其間被告須還柙。同日下午，何君堯離開醫院，批評黑惡勢力企圖以極端手法阻止正義聲音發聲，但建設力量不會被嚇怕、不會屈服，「現在首要的，是絕不能讓暴力分子及支持暴力分子的政黨及人士，以這種不公平的手法奪得議席！」

被告董栢輝（30歲），報稱無業，被控於11月6日在屯門啟豐花園與海翠花園之間行人路，企圖謀殺何君堯。控方案情指，何君堯當日進行競選活動期間，被告向何送上一束膠花，以及稱欲拍照，並從背包取出長總33厘米、刀鋒長20厘米的刀，刺向何的左胸，最終被其他人制服。被告在警誡下稱何君堯「欺負香港人，感到很憤怒」，因此想殺死他。

案件昨晨在粉嶺裁判法院提堂，有20多名市民到庭旁聽，部分人戴上黑色口罩。控方申請將案件押後至明年2月3日再訊，以便警方作進一步調查，包括就指紋和DNA等進行鑑證，及檢驗被告的兩部電腦、一部平板電腦及手提電話，同時索取傷者的醫療報告。

控方並反對被告保釋外出，辯方代表律師亦放棄保釋申請。裁判官應控方要求押後案件至明年3日，以待警方一系列調查，其間被告還柙。

傷口近心臟 深2.5厘米

同日下午，經手術及留醫兩日後的何君堯坐在輪椅上由友人推出病房，附近則有名警員戒備。他向在場記者舉起「OK」手勢，並表示會繼續設街站。

何君堯其後在fb發帖，首先感謝各界對我的關注、關心及關愛，並透露：「看了醫療報告，知道傷口位於心臟位置，闊度有2厘米，深度原來有2.5厘米深，幸好刀鋒撞在胸骨上，才沒有刺穿心臟，是不幸中的大幸，真的是非常好彩了。不過受傷首天，傷口有點發炎，醫生亦怕瘀血影響內臟器官，因此安排盡快做了手術。再次感謝醫護人員及警方對我的照顧及幫助。」

他表示，自己目前情況穩定，需要定期服藥及清



■何君堯坐在輪椅上由友人推出病房。

洗傷口，主要是慎防發炎。「我希望盡快復原，再次投入工作，為大家服務。」

黑惡阻發聲 團隊不懼怕

何君堯批評，黑惡勢力企圖以極端手法，阻止正義聲音發聲，這是不會得逞的。「我、我的團隊、我們建設的力量是不會被嚇怕、不會被屈服的。現時，越來越多香港人站出來了，深信只要我們同心同德，一定可以在祖國支持下，使香港止暴制亂，回復安寧！」

他強調，現在首要的，是絕不能讓暴力分子及支持暴力分子的政黨及人士，以這種不公平的手法奪得議席，希望11月24日的區議會選舉，無論大家的政治取向是什麼，都要向暴力說「不」，「這已經是一場是與非，正與邪的鬥爭！為了你的家人、為了你的孩子：請支持穩定香港的力量！請支持建設香港的陣營！」

何君堯今年競逐連任屯門樂翠區議員，同區候選人還有民主黨的盧俊宇，及無填寫政治聯繫的蔣靖雯。

助選義工再遇襲 民建聯憂嚇怕選民

香港文匯報訊（記者 杜思文）建制派區議會候選人及其義工近月頻頻受襲、地區辦事處屢遭刑毀。昨晨9時許，民建聯松田區候選人姚皓兒和義工在沙田大圍進行選舉工作時，遭兩名男子言語挑釁及動粗，一名前民建聯沙田區議員左耳被打中兩拳，已報警並送至沙田威爾斯親王醫院驗傷。民建聯譴責暴力，形容現在是香港有史以來最暴力、最黑暗的競選期，更憂慮會令選民擔心投票日遭暴力對待而影響投票意願。他們促請特區政府和警方盡快讓社會恢復平靜，讓候選人可以公平競爭、街坊能夠安全投票。

議辦候選人義工屢遇襲

暴力其後升級，東涌南選區候選人周浩鼎在擺街站後，一名「黃絲」的士司機疑向周的義工爆粗口「挑機」引發爭執，男義工試圖阻止對方離開，反被人駕的士撞傷。其後，油麻地南選區候選人楊子熙在如常開街

站期間，有人手持木棍趨近，先以說話騷擾，再起腳踢他。

最新受害的是，松田區候選人姚皓兒及其義工，和屯門友愛南區的曾憲康的辦事處。民建聯新界東立法會議員葛珮帆昨日向記者指出，民建聯助選義工昨日在沙田遇襲受傷入院、屯門民建聯曾憲康議員辦事處第八次被襲擊。

難安全接觸選民釀不公

她表示，幾個月來，已有超過100個民建聯議員辦事處遭到不同程度的破壞，累計破壞次數超過150次，這些暴行嚴重影響了當

區治安，也讓居民人心惶惶。

公平、公正的選舉對香港十分重要，葛珮帆強調，民建聯候選人多年來在社區提供服務，為社區付出汗水與淚水，希望選舉能公平及公正，但就擔心如果候選人和義工無法安全接觸選民、進行選舉工作，並會影響選民的投票意願，造成不公平、不公道，故絕對不能任由選舉暴力繼續。

間接威嚇支持建制選民

民建聯立法會議員梁志祥補充，爭取連任的曾憲康的議員辦事處昨日第八次被破壞，其辦事處已經「破壞到沒得破壞」，

辦事處內部幾乎沒有辦公用具，黑衣魔遂破壞門口的橫額、招牌，打爛辦事處外部的木板等。

他強調，破壞區議員的辦事處，會令支持建制派的選民遭到間接的威嚇，從而影響選舉公平。事實上，許多市民都反映在暴力持續不斷的情況下，可能會出於人身安全的考慮而不去投票。他希望特區政府和警方能盡快讓社會恢復平靜，並呼籲所有政客都能為止暴制亂發聲，讓選民能安全選出自己的民意代表。

松田區的候選人還包括沙田區政黃學禮；友愛南區候選人還有工黨林健翔；東華選區候選人還有民主黨伍凱欣；東涌南候選人還有王進洋；油麻地南選區候選人還有「社區前進」的胡穗珊。

劉其烽涉米賄選 柯倩儀促廉署徹查



香港文匯報訊（記者 杜思文）臨近區議會選舉投票日，有候選人涉嫌賄選。北區天平東候選人劉其烽近日在區內與一曲藝社合辦粵曲欣賞會，參加者更可獲贈泰國香米，有可能已違反選舉法例。該區另一候選人民建聯柯倩儀昨日到廉政公署新界東辦事處投訴有關的懷疑賄選行為，要求廉署認真調查。

柯倩儀表示，是次粵曲欣賞會有約500名街坊入場觀賞，每人在演出結束後更可憑入场券獲贈一包一公斤泰國頂級香米，而舉行粵曲欣賞會的聯

和墟社區會堂，在投票日正正是該區投票站。

請居民聽粵曲再送禮

她指出，選舉法例對所有候選人在選舉期間一切公開活動均有嚴格規範，劉其烽在選舉期間以其名義與曲藝社合辦粵曲欣賞會，更派發白米，容易令人懷疑是透過提供娛樂及餽贈物品促使他本人當選。

同時，倘該活動是在為劉其烽作個人宣傳，相關主辦單位有未經授權為候選人招致開支之嫌，而有關

印刷品亦有可能違反選舉指引內有關申報及列明印刷詳情的規定，該活動亦有可能需要計入劉其烽的選舉經費內。

柯倩儀希望廉署認真調查事件，維護選舉的公平廉潔。

柯擺街站兩度遭威嚇

柯倩儀還透露，自己作為建制派候選人，亦經常在選舉宣傳中遭遇不公，自己在擺街站時，亦曾有一年輕人兩度拿着水樽走過來，一邊走一邊擰開瓶蓋，雖然不知水樽內是何種液體，但如此帶有威嚇含義的舉動已經讓柯倩儀與義工都受到驚嚇。宣傳品被破壞、擺街站遭到謾罵亦相當常

見。

她希望讓市民在公平公正的環境下做出理性選擇。

劉其烽早前回應懷疑賄選的情況時稱稱，他只是協助曲藝社申請場地，派米是曲藝社活動，與他無關。

根據《選舉（舞弊及非法行為）條例》第十一條及第十二條，任何人無合理辯解向他人提供利益，誘使他人在選舉中投票或不投票予某（些）候選人；任何人藉提供利益、食物、飲料或娛樂以換取選票，即屬違法。一旦罪成，最高刑罰為罰款50萬元及監禁7年。

粉嶺天平東選區候選人還包括報稱無黨派的呂玉山。